TRANSQUIME S.A.

Compañía Servicios de Transporte en Taxi "CIUDAD METROPOLITANA"

				_	
Quito,	31	de	marzo	de	1999

Oficio No.

Señor Bolivar Ocampo Santamaría Presente.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que en la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía de Servicios de Transporte en Taxis "Ciudad Metropolitana (TRANSQUIME S.A.), reunida el 31 de marzo de 1999, resolvió designarle a usted como PRESIDENTE de dicha empresa, por el periodo estatutario de Dos años. De acuerdo con los estatutos sociales.

Muy atentamente,

Sr. Hugo Chamorro GERENTE GENERAL Cía. TRANSQUIME S.A.

RAZÓN: Acepto de designación recaída en mi persona. Quito, 31 de marzo de 1999.

COMPAÑIA SERVICIOS DE TRANSPORTI EN TAXIS "TRANSQUIME S.A." CIUDAD METROPOLITANA

BOLIVAR ARISTOTELES OCAMPO SANTAMARIA

C.I.: 020006761-9

La Compañía de Servicios de Transporte en Taxis "Ciudad Metropolitana" (TRANSQUIME S.A.), obtuvo su reconocimiento Jurídico, mediante Escritura Pública de Constitución, otorgada por el notario vigésimo Segundo del cantón Quito el 16 de junio de 1992 e incrita en el Registro Mercantil # 1666 tomo 123 del 17 de agosto de 1992.

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el Nº 3524 del Registro de Nombramientos Tomo 130

Ouito,a 22 JUN 1999

Dr. RAUL GAPBOR SECAMA

REGISTRADOR MERCANTIL

DEL CANTON QUITO